
「新ＦＣパッケージ」の廃棄ロス助成金と競合チェーン比較
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700 150 105 2.9% 42 700 150 105 3.3% 60 700 150 105 3.8% 82

600 135 90 2.5% 22 600 135 90 2.8% 35 600 135 90 3.3% 52

500 120 75 2.0% 2 500 120 75 2.3% 15 500 120 75 2.7% 27

400 70 60 1.6% 400 70 60 1.9% 0 400 70 60 2.2% 7

300 20 45 1.2% 300 20 45 1.4% 0 300 20 45 1.6% 0
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700 150 105 4.6% 126 700 150 105 5.7% 178 700 150 105 7.7% 229

600 135 90 3.9% 73 600 135 90 4.9% 123 600 135 90 6.6% 174

500 120 75 3.3% 43 500 120 75 4.1% 68 500 120 75 5.5% 119

400 70 60 2.6% 19 400 70 60 3.3% 35 400 70 60 4.4% 64

300 20 45 2.0% 0 300 20 45 2.5% 11 300 20 45 3.3% 26

ファミリーマート ローソン

月額廃棄ロス(原価)の10万円以上30万円未満の金額部分に10%の助成金 商品売上高に対する廃棄ロス(原価)に対して

月額廃棄ロス(原価)の30万円以上50万円未満の金額部分に50%の助成金 2.0%を超え、3.0％以下の部分に20％の助成金

月額廃棄ロス(原価)の50万円以上の金額部分に10%の助成金 3.0%を超え、4.0％以下の部分に30％の助成金

＜計算例：月額廃棄ロス(原価)600千円の場合の概算＞ 4.0%を超えた部分に55%の助成金

(300-100)千円×10％＋(500-300)千円×50％＋(600-500)千円×15％＝135千円 ＜計算例：日販500千円で月額廃棄ロス(原価)600千円の場合の概算＞

500×月30.5日×4%＝610千円(A)　　500×月30.5日×3%＝457.5千円(B)     

セブン-イレブン 500×月30.5日×2%＝305千円(C)

月額廃棄ロス(原価)に対して一律15%の助成金 [600千円-457.5千円(B)]×30%＋[457.5千円(B)-305千円]×20％≒730千円

＜計算例：月額廃棄ロス(原価)600千円の場合の概算＞

600千円×15％＝900千円
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